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Német, jugoszláv hajók m ennek Budapesten át —  Eltűntek a tutajok

Budapest, október 1.
( A  M agyarország  tudósítójától.) A háborús 

évek során a dumaparti sétálók és a rakpart 
lépcsőin üldögélő álmodozók lassanként elfelej­
tették azt a színes, mozgalmas képet, melyet a 
D u n a  ilyenkor ősz táján mutatott. Egymásután 
jöttek hangos szirénajelzéssel a széle6testű von­
tatóhajók, gabonával megrakott lomha uszályo­
kat huzva maguk után, személyszállitöhajók 
büszkén úsztak hófehér testükkel a vizen és ha­
ragos fekete füstöt okádva cikkáztak a két part 
közölt a csavargőzösök. A háború folyamán las­
sanként eltűntek az élelmiszer és egyéb árut 
szállitó hajók, á Margit-sziget felé még vitte egy 
darabig a karcsú „Fecske“,az üdülőket, aztán a 
szébhiány ettől is megfosztotta Budapest közön­
ségét. Többnyire csak kórházhajók jöttek az 
Alduná felől.

Most már ismét élénkül a Duna és boldo­
gabb idők képét varázsolja vissza emlékezetünkbe. 
Érdeklődtünk

az áDami révkapitányságnál 
a dunai forgalom iránt. Német és főként jugo­
szláv lobogó alatt jö n n e k  most a Dunán felfelé a 
hajók és leggyakrabban tranzitó forgalmat bonyo­
lítanak le. Rakományuk liszt, kukorica, árpa, fá, 
bor és ezekért Ausztria iparcikkeket szállít Ju ­
goszláviának.

A dunai forgalom ellenőrzése a belépő állo­
máson kezdődik, ahol a hajókai szigorúan átvizs­
gálják. Ha a papírokat rendben találták, tovább 
jönnek Budapest felé, ahol minden hajó köteles 
kikötni. A révkapriányság dönt azután afelől, hogy 
tovább mehetnek-e. . v  ,

Mi leginkább bort és gabonát szállítunk Ausz­
triába. A Dunán lefelé azonban semmilyen 

. „'forgalm im k nincs . ,,

Szomorúan szimbolikus jelentőségű dolog, hogy 
Csak nagynéha jön lefelé a Dunán egy-egy tutaj. 
A tutajok eltűntek, velük együtt a széles kalapu 
tótok, kik hozzátartoztak a Duna romantikájához. 
Mostanában csak Crünyüről és Esztergom felől jön 
néha egy-egy tutaj, örvendetes azonban, hogy

a Dunán a révkapitűmjság kimutatása szerint 
napról-napra növekszik a forgalom

s talán nincs messze az az idő, mikor ismét a régi 
mozgalmas képben gyönyörködhetünk, mely egy­
ben a jólétet jelenti majd számunkra.

Kérdést intéztünk a Magyar Folyam- és Ten­
gerhajózási Társaság illetékes osztályához, ahol 
erre a kérdésre vonatkozólag a következő felvilá­
gosításokat nyertük:

— A forgalom állandóan növekvőben van és 
a vasutak korlátozott teljesítő képessége folytán 
még nagyobb emelkedésre van kilátás. Az uszályok 
állandóan foglalkoztatva vannak, nagyobbára fát 
és cementet szállítunk ki, másrészt jelentős faim- 
portunk van.

Pozsonynyal és a többi megszállott dana 
menti városokkal élénk összeköttetésben

állunk.
Jelenleg nagyobb mennyiségű só behozatala in­
dult meg.

Érdeklődtünk a hajópark  nagyságáról és álla­
potáról. Megtudtuk, hogy az erre vonatkozó tár­
gyalások most folynak és mig azok befejezést nem. 
nyernek, természetesen semmi nem kerülhet a 
nyilvánosság elé. Arbltrátor elé tárták az összes 
adatokat, de minthogy valamennyi dunai állam 
adataira szükség van, a döntés csak hónapok 
realva várható. .Ja.. ,;V' i.v


